KaTtanor sanyacten. Motouukn IRBIS XR250R 250cc 41

1 std BuHT ST4.2x16

2 ; N
3 4650064237940 doHapb nepeaHuii rabaputHein (napa) XR250Rs
3 . N
30 4650064237957 Mnactuk 6okoBol nepeaHuin, 6aka TonnmeHoro (napa) XR250Rs
4 3 y N
2 4650064237964 Mnactuk 6okoBol nepeaHunin HWxHWUM (napa) XR250Rs
5 std BuHT M6%16

7 std BUHT ST4.2x12

8
Y 4650064237971 Mnactuk 6okoBol LeHTpanbHbIv (Nnapa) XR250Rs
10 std BuHT M6x16

11 ] .
% 4650064237988 Mnactuk 6okoson 3agHuit (napa) XR250Rs

12 std BuHT M5x12

15 4650064237995 Bak TonnueHbIn XR250Rs

17 std Bont M6x30
20 4650064238008 CupeHbe XR250Rs
21 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou,. (10 wr)
27 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)

35 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)

36 4620753533929 KpaH TonnuBHbI yHUBEpCanbHbIn (4B.)

39 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)

irbismotors.ru



1 4650064237919 MnacTtuk 3agHun XR250Rs
2 4610014478953 BuWHT ¢ BHYTP. WwecTurpaH. M6 x 16 DIN 912 ou,. (10 wr)
3 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou,. (10 wrT)
6 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wrT)
7 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wrT)
9 std Bont M10x20
10 std BuHT M6x16
11 std LWan6a @8x24
14 4650064237926 Kpbiro sagHee XR250Rs (xsocT)
16 4650064237933 ®oHapb 3agHui B c6ope XR250Rs
17 4610014479158 Lan6a D6 DIN 125 (10 wT)
18 4610014478441 lavika M6 DIN 934 ou. (10 wT)
21 4610014479141 Lan6a D5 DIN 125 (10 wT)
22 4610014478434 lavika M5 DIN 934 ou. (10 wT)
23 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wrT)
24 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wr)
4627072933843 YkasaTenu noeopoTta (napa) TUM26 (LED); ALPHA, GS110w, XR250Rs

irbismotors.ru



Ne AN koA e HaumeHoBanue

N 10111 Ty
317 ‘
SR

12 W 13

r30

25 .

1 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)
2 4650064237674 dapa ronoeHoro ceeTta B c6ope XR250Rs
3 4650064237681 Ob6TekaTens pyns (ronoea) XR250Rs
4 4610014478465 l"aiika M10 DIN 934 ou. (10 wr)
6 4610014479165 LWarn6a D10 DIN 125 (10 wT)
10 4610014478960 BuWHT ¢ BHYTP. wecTurpad. M6 x 20 DIN 912 ou,. (10 wr)
11 4610014478960 BuWHT ¢ BHYTP. wecTurpad. M6 x 20 DIN 912 ou,. (10 wr)
15 4650064237698 MaHens npubopos XR250Rs
17 4610014478458 l"aiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)
19 std LWan6a @6
20 4610014478441 l"aiika M6 DIN 934 ou. (10 wT)
21 4610014478366 Bont M8 x 40 DIN 933 ou. (10 wrT)
22 std BuHT M6x10
23 std 3axum M6
24 std BuHT M6x10
25 4650064237704 Kpbino nepegHee XR250Rs
27 4610014478304 BonTt M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wrT)
29 4610014478441 l"aiika M6 DIN 934 ou. (10 wr)

4627072933843 YkasaTenu noeopoTta (napa) TUM26 (LED); ALPHA, GS110w, XR250Rs

irbismotors.ru



1 std Bont M8x35

2

3

4

5

6

7 4650064237797 nywwtens 4T 169FMM; XR250Rs

8

9

10

11

12

13 4620753549067 Mpoknagka rnywutens D39 156FMI, 166FMM; TTR, MINSK
14 4610014478458 l"aiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)

15 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou. (10 wrT)

16 4610014478458 l"aiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)

18 4610014478458 l"aiika M8 DIN 934 ou. (10 wr)

19 4610014478311 BonTt M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wrT)

20 4650064237803 Konnektop BnyckHon 169FMM (ykopou.); XR250Rs

22 4620753533653 Kap6topaTtop 4T 157FMI,162FMJ (AX100,CG125,GG150,GN125,GS125) PZ27
24 4610014478441 l"aiika M6 DIN 934 ou. (10 )

25 4650064237810 ®unbTp BO3aAYLWHBIN B cbope 169FMM(VJIB250); XR250Rs
- 4680329003379 PunbTpyownn anemeHt 169FMM; XR250Rs

27 4610014478304 BonTt M6 x 16 DIN 933 ou. (10 wrT)

28 4610014478441 l"aiika M6 DIN 934 ou. (10 wr)

29 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wrT)

irbismotors.ru



T Ne M EANkoa

NanivicnOBadnV

H +
MTOTITOTOTS.TU

XOOOBASA YACTb, OPI'AHbI YIPABJIEHUA

16

-30

9

-24 ‘ 23

25

126 4627072933355 Bnoku nepekniovatenen (napa) XR250Rs

3 4650064237711 Pynb XR250Rs

4 4650064237728 Topmo3s anckoBbln nepeaHuin B cope XR250Rs

5 std Bont M8x35

7 4650064237735 TpaBepca BepxHsiss XR250Rs (c xomytamu)

8 std Bont M10x50

10 4627072933324 Pbivar cuennenuns XR250w, XR250s (B c6ope)

13 4650064237742 Ban pynesoii ¢ TpaBepcoinnt XR250Rs

15 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)

19 std BuHT M8%30

21 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)

24 4627072933362 Tpoc cuennexus (L=1260mm) XR250w, YD250GY
25 4627072933379 Tpoc rasa 4T TUM2 (HL=800mm, FL=110mm); XR250Rs
26 std Bont M8x28

27

28

29 4650064237759 AmopTusartopbl nepegHue (komnn.) XR250Rs

30

31

32 4650064237766 Konopku Topmo3sHble anckoBble XR250Rs (nepeq.)

irbismotors.ru



1 std 3aknenka M6x28

5 4610014478458 arika M8 DIN 934 ou. (10 )

9 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
12 std WnnuHT 1.5%20

13 std Wawnba @8

16 std Bont M8x65

17 4610014478458 arika M8 DIN 934 ou. (10 )

19 std Bont M10x1.25%115
20 4610014478335 Bont M8 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
21 std Bont M8x95
24 std BuHT M5x%12
25 std Bont M8x90
28 std [arika M10x1.25
29 std [arka M10x1.25

32 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
35 4620753542471 AkkymynsTopHas 6atapes 12V6Ah (150x87x93) (cyxosap., Heobenyx.) +kucnota NRG
37 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
38 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
39 std Bont M8x45
41 4610014479158 LWaii6a D6 DIN 125 (10 wT)

irbismotors.ru



™K AN Ko
qQ
1 D
\
2
5
3
16 17 18
=)
S s
9
<Al g it
N .
1 std BUHT M10%1.25%30
4 4610014478793 BuHT ¢ npeccluaritoit M8 x 20 DIN 967 ou,. (10 wr)
7
8
9
0 4650064237773 Mepank Topmosa 3agHero XR250Rs
11
12
13 4627072933799 Pbivar kukctaptepa 166FMM (CB250); XR250w, YD250GY
14 4610014478328 BonTt M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wrT)
16 4610014478465 laiika M10 DIN 934 ou. (10 wr)
17 4627072933805 MopHoxka 6okosast XR250w, YD250GY
19 4610014478311 BonTt M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wrT)
20 4650064237780 Pbivar nepeknioyenns nepeaad XR250s
5-%
1 std larka M14x1.5
3 4650064237827 Pblvar nogBeckv 3agHei (MasiTHuk) XR250Rs
4 4650064237834 Hanpasnstowas uenu npneogHo XR250Rs
5 4627072933638 Ocb maaTHuka M14x1,5x258mm XR250s
6 std BuHT M6x12
7 4627072934314 Llenb (428H*130); XR250w, YD250GY
9 4610014478489 BonTt M6 x 50 DIN 933 ou. (10 wrT)
10 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wrT)
13 4650064237841 AmopTusaTop 3agHui (L-345mm,D-10mm,d-10mm) XR250Rs
14 std BUHT M10%1.25%90
15 std BUHT M12x1.25%90
16 4610014478298 BonTt M6 x 12 DIN 933 ou. (10 wrT)
18 std BUHT M10x1.25x55
19 std BUHT M10%1.25x75
20,22 4680329003386 KpoHwTernH amoptusatopa XR250Rs (kOMMNeKT)
21 4610014478465 laiika M10 DIN 934 ou. (10 wr)
23 std BUHT M10%1.25x70
- 4680329003362 HatsaxuTenb uenu npusogHon XR250R Iroismotofs.ru




he_:mn KoL

std [arika M16%1.5
3 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
4,5,6,7,89| 4650064237858 Topmo3 AnckoBbIN 3aaHMIA B cbope XR250Rs
13 std BuHT M6%16
14 4650064237865 [nck TopmosHoi 3agHui (240x17x4) (oTB: 6x73) XR250Rs
15 4650064237872 [wuck konecHbin R18 3agHun 1.85-18 (cnvubl) (amck. 4x72); XR250Rs
16 4610014478458 arika M8 DIN 934 ou. (10 )
17 4650064237889 3Be3aa Begomas (428H-42T) (6x75) XR250Rs
19 4610014478809 BuHT ¢ npecclanboit M8 x 25 DIN 967 ou. (10 wr)
21 4627072933577 Ocb koneca 3aaHero M14x1,5x300mm; XR250s
22 std laka M14x1.5
23 4627072933478 Mpusoa cnngomeTtpa D12 (c kabenem); XR250w, YD250GY
23 4620767364342 Mpusoa cnnaomeTpa XR250Rs
27 4650064237896 [wuck konecHbin R21 nepegHuid 1.6-21 (cnuubl) (amck. 4x50); XR250Rs
28 4650064237902 [nck TopmosHoii nepeaHui (240x50x4) (oTB: 4x49) XR250Rs
29 std BUHT M6%16
31 4627072933485 Ocb koneca nepegHero M12x1,25x265mm; TTR250Rb, XR250s
32 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
33 4680329003355 Konopkn TopmosHble anckosble XR250Rs (3aa.)
SNEKTPOOBOPYOBAHUE
r 6
1 4650064238015 XKryTt npoBogoB XR250Rs
2 4620753544079 Pene ykaszaTenei noBopoTa (2 KOHT.)
3 4620753543997 Pene anekTpoctapTtepa yHuBepcanbHoe
4 4620753543416 KommytaTtop (CDI) 154FMI, 157FMI, 166FMM, ATV150-250 (6koHT.(4-2))
5 4620761962124 KaTylwka 3axuranusi co cBeyHbIM konnadykom 4T 153FMI, 154FMI, 162FMJ,166FMM
6 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)
7 4610014478304 Bont M6 x 16 DIN 933 ou,. (10 wr)
8 4620753543980 Pene-perynatop Hanpskernsa 12V (1cui.; KoHT: 2-3);

irbismotors.ru



N ) N 4
e 5
\ \, 6
1 4650066002379 Oeuratens B cbope 4T 169FMM (VJB250) 232,6cm3 (MKIMM) (1-N-2-3-4-5)
2 4627072922274 3Be3ga Beaywas (530-15T) 157FMI,163FML,166FMM (CG,CB125-250)
4 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou. (10 wrT)
6 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou. (10 wrT)
1 4620761964159 lonoska unnuHapa 4T 165FMM,166FMM (CB250) D65,5 (d=27/31,5) B cbope (knanaHbl, NPYXuHbl,cBeva)
3 std O-puHr 35%3
5 std Lan6a ¢8
6 std myxas raitka M8
8 std O-puHr 72x2
10 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wrT)
11 4610014479158 Lan6a D6 DIN 125 (10 wT)
12 std Bont M6x110
13 8729517162 Ceeva saxuranus 4T 7162 DRSEA NGK

irbismotors.ru



1o ~./13

11 4650064237599 Ban MPM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250)
13 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
—_
7 8 9
—D
1 4 10
C 3 11
g
Fr°
6—"= .
2 4650064237605 3se3ga Bana (PM 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250) 34T
3 4620770798271 Lens MPM 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) 3x4x102L
4 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou,. (10 wr)
6 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
9 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
¢ 3 87
-5
4
4610013543737 Liununapo-nopluHesas rpynna 4T 169FMM (CB230) 230cm3 D69
3 std LTt @10%20
std Wrndpt @10x14

irbismotors.ru



4

1
2
3
4 4610013543362 Mopuxeson komnnekt 4T 169FMM (CB230) D69
5
6
7
8 4680329003348 Ban konenyarthiii B cbope 4T 169FMM (CB250)

9 8

16§

16 % (
o
18

2 std O-puHr ¢18%3.5
3 4627072922847 dunbTp MacnsHbIN LeHTpobexHbIn B coope 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CG125, CB125-250)
5 std O-puHr 952%2.4
7 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)
8 std CanbHuk @20x¢p12x5
9 4650064237612 Lyn macna 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CG,CB125-250)
12 4627072922663 Pblvar npveopa cuennexus 157FMI,162FMJ,166FMM (CG,CB125-250)
14 4610014478472 Bont M6 x 40 DIN 933 ou,. (10 wr)
15 std Bont M6x35
16 std LTt @8x14
2 std Bont M6x35
3 4650064237629 LectepHsa Bana 6anaHcupHoro BeayLas 166FMM (CBB250)
4 4620767366100 LLlectepHs npueoaa macnsiHoro punstpa 162FML, 166FMM (CB,CG150-250)
5 4650064237636 LectepHsa Bana 6anaHcupHoro Begomas 166FMM (CBB250)

irbismotors.ru



—_Ne " EAN Koz

a

11
.
11
B
4650064237643 Llenb npuBoga Hacoca macnsiHoro 157FMI, 161FMJ, 167 FMM (CB125-250) 38L
4620767366100 LLlectepHsi npuBoaa macnsHoro duneTpa 162FML, 166FMM (CB,CG150-250)
4610014478441 arika M6 DIN 934 ou. (10 )
11 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
16
)
-15
‘1 7 ~’1 7
-,6
2 std O-puHr ©13.2x2.65
4 std O-puHr 927.4%2.65
8 4610014479158 Laii6a D6 DIN 125 (10 wT)
9 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
10 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)
11 std Bont M6x35
12 4610014478472 Bont M6 x 40 DIN 933 ou,. (10 wr)
13 std Bont M6x45
14 std Bont M6x55
16 4610014478298 Bont M6 x 12 DIN 933 ou,. (10 wr)
17 std LTt @8x14
20 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou,. (10 wr)
e
g 52
ol
L D
[ D
1
~
2 4650064237650 LectepHsa mydTbl 06ronHon 166FMM, 169FMM (CB,VJ250) SH, YX
3 4627072922625 Potop reHepaTopa 157FMI,161FMJ,166FMM (CB125-250) (c mydhToit 06roHHoI)
4 std Bont M10x36
5 std LWan6a ¢10.5x¢p18%0.5
8 std Bont M10x12

irbismotors.ru



2

2 std LWarba ¢10.5x918x0.5

4 std O-puHr 63x2.65

5 4610014478311 BonTt M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wrT)

8 4620753544215 OnekTpoctapTep 4T 166FMM (CB,CG200-250) (11T); TTR250, K250
9 std BonTt M6x32

2 4627072922533 MoawwmnHmk nronbyaTteit (cenapaTtop) HK1010 (10*14*10)
3 4620753545427 MopawwmnHmk 6202 (15x35x11)

4 4627072921215 MopwmnnHmk 6204 (20x47x14) (RUS)

5 4620753545496 MopwwmnHmk 6304 (20x52x15)

7 MoawwnHuk nroneyatbii NK152312

8 4620770798493 MoawmnHuk 6006/2RS (30x55x13)

9 4627072922557 MoawwmnHmk ronbyaTeii (cenapaTtop) HK2110 (21*28%10)
10 4620753545496 MoAwwnnHuk 6304 (20x52x15)

13 std O-puHr ¢27.4X2.65

16 4610014478441 l"aiika M6 DIN 934 ou. (10 wT)
24 4650064237667 Ban 6anaHcupHbin 166FMM (CBB250)
25 std LTt @10x14
27 4610014478489 Bont M6 x 50 DIN 933 ou. (10 wrT)
28 std CanbHuk ¢20x34x7

30 std LUnunbka M8x235

31 std LUnunbka M8x228

32 std CanbHuk p14x28x7

33 std Bont M6x55

irbismotors.ru



=
e ,&t » .
~ j
10-2
g2 iy
J 6
9-3 <
|_‘“
\Q&V N
\ 7
(dd
o
34,5 e IRBIS
1 4650066003062 Macno motopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS
2 3374650005041 XXuakocTb TopMmo3sHas DOT 5.1 Brake Fluid 0,501 MOTUL
3 8729502120 Cseua 3axuranus 4T 2120 D8EA NGK
4 8729515129 Cseua 3axuranus 4T 5129 DPR7EA9 NGK
5 8729517162 Cseua 3axuranus 4T 7162 DR8EA NGK
6 3374650237855 Macno motopHoe 4T 5100 10W-40 n/c (1n.) MOTUL
7 4620753542471 AxkymynsTopHasi 6atapest 12V6Ah (150x87x93) (cyxosap., Heobenyx.) +kucnota NRG
8 4620757434932 AkkymynsiTopHasi 6atapest 12V7Ah (150x86x94) (renesasi, Heobenyx.) NRG
9-1 4627072927293 YkasaTtenu noeopoTta (napa) TUMN5 (LED) ynusepcan. (3aa.)
9-2 4627072927309 YkasaTenu noeopoTta (napa) TUM6 (LED) ynnsepcan. (3aa.)
9-3 4627072927316 YkasaTenu noeopoTta (napa) TUM7 (LED) ynnsepcan. (3aa.)
10-1 4620761969147 duUnbTp TONNMBHBIN yHMBEpcanbHbli TUM2 (c 6poH30BbIM 31EMEHTOM)
10-2 4620757430231 dunbTp TONNMBHBINA yHMBEpcanbHbli TUM3 (UBeTHbIE)

irbismotors.ru



